

Студенты СФУ стали призёрами чемпионата и первенства СФО по плаванию

С 8 по 12 октября 2019 года в Иркутске, в водноспортивном комплексе «Солнечный» завершился розыгрыш медалей чемпионата и первенства Сибирского федерального округа по плаванию, где студенты СФУ завоевали награды разного достоинства.



Результаты представителей СФУ:

- 1-е место:
 - **Анна Ганус** (50 и 100 м брассом) — выпускница ИФКСиТ;
 - **Анастасия Осипенко** (100 и 200 м на спине) — студентка ИФКСиТ;
- 2-е место:
 - **Анастасия Осипенко** (50 м на спине);
 - **Анна Ганус** (комбинированная эстафета 4×50 м);
- 3-е место:
 - **Анастасия Осипенко** (смешанная эстафета 4×50 м вольным стилем);
 - **Алексей Чупий** (100 м на спине) — студент ИИФиРЭ;
 - **Алексей Чупий, Анастасия Осипенко** (смешанная комбинированная эстафета 4×50 м);
 - **Алексей Чупий** (комбинированная эстафета 4×50 м).

В соревнованиях приняли участие более 400 пловцов из Красноярского и Алтайского краёв, Хакасии, Иркутской, Новосибирской, Кемеровской, Омской и Томской областей.

Лучшие участники чемпионата и первенства Сибири отправятся на чемпионат России, который пройдёт с 5 по 10 ноября в Казани, и на всероссийские соревнования «Резерв России», которые состоятся с 26 по 30 ноября в Саранске.

[Спортивный клуб СФУ](#), 14 октября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22276>